

一名中国船长遇难 一中国渔船在秘鲁倾覆，22名船员获救

新华社利马12月8日电
(记者 贾安平) 秘鲁海军8日晚宣布，在卡亚俄港口倾覆的中国烟台海洋渔业公司渔船船长已不幸遇难，另外3名当时失踪的船员已经获救。

记者从中国驻秘鲁大使馆领事部证实了这一消息。船长宋波是在该船失事时被困在船内的4名船员之一。张润涛、贺江波和姜世明等其他3名船员已于当天中午和下午先后被秘鲁海军潜水员平

安救出，目前正在医院接受治疗。
7日晚，中国烟台海洋渔业公司“富源三号”渔船正准备进船坞进行例行维修保养，然而，在进行调整平衡操作时，船体突然向左倾斜，并很快翻转沉入水中。

在接到中国渔船倾覆的报告后，秘鲁港务局搜救人员和海军救援队立即赶赴出事地点进行救援。船上23人中有19人当晚获救，并被安置到该公司的“富源一号”渔船上。

美私营太空舱成功试飞

12月8日，在美国佛罗里达州卡纳维拉尔角，美国宇宙探索技术公司的“猎鹰9”号火箭搭载“龙”太空舱发射升空。

当日，“猎鹰9”号火箭搭载“龙”太空舱发射升空，太空舱进入预定轨道3个多小时后返回地面。这是私营企业首次实现太空舱的发射与返航。

(新华社/法新)



受大雨影响
巴拿马运河
21年来首次停航

新华社12月9日专电 巴拿马运河管理局8日宣布，巴拿马运河由于大雨暂时停止通航，时间可能为数小时。

运河管理局说，大雨使运河的两个湖泊水位涨至历史新高，必须暂停运河通航，以便其中一个湖泊开闸泄洪。这是1989年美军入侵巴拿马以来运河首次暂停通航。

巴拿马运河1904年开始修建，历时10年完成。它长约80公里，是连接太平洋和大西洋的交通要道。每年1.3万至1.4万艘船通过巴拿马运河，平均每天通行近40艘。

菲海关为反腐 禁向游客“问好”

对海关人员来说，向外国游客问好是基本礼仪。不过，菲律宾出入境管理部门禁止海关人员向游客说“圣诞快乐”，理由是为打击腐败。

菲律宾出入境管理部门负责人基兰特8日告诉法新社记者，海关人员过去经常使用“圣诞快乐”作为索取小费或礼物的“暗语”。“我们希望避免留下这样一种印象，即我们的人在圣诞节期间接索要包括金钱在内的任何礼物。”他说。在不少游客心目中，菲律宾出入境管理部门以腐败“闻名”。(据新华网)

·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。